

Ленинское знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Вторник, 7 февраля 1978 года

№ 17 (3400)

АКТИВНО ВКЛЮЧИТЬСЯ В ОБЩЕНАРОДНУЮ БОРЬБУ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО — ЭТО ЗНАЧИТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА.

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).



С хорошими показателями закончил трудовой год тракторист первой фермы совхоза «Моховский» М. В. Мар'янин. Во время всех сельскохозяйственных кампаний его фамилия значилась в числе лучших. Например, на копке картофеля норму выработки он выполнял на 150—170 процентов, а на уборке кукурузы накосил 3751 тонну зеленой массы и занял первое место среди механизаторов всего хозяйства. Встав на трудовую вахту 1978 года, передовой механизатор взял обязательство добиться в третьем году пятилетки еще лучших результатов.

На снимке: М. В. МАРЬИН.
Фото Б. Гулишевского.

◆ СОРЕВНОВАНИЕ НА СТАРТЕ ГОДА Ударным трудом

Ремонтники центральной мастерской совхоза «Рассвет» являются инициаторами районного соревнования по досрочной подготовке техники к весенне-полевым работам третьего года пятилетки. И, надо сказать, слово свое они держат крепко.

С каждым днем все шире разгорается пламя социалистического соревнования. Люди трудятся под девизом: «Третьему году пятилетки — ударный труд!». Ежедневно на линейку готовности ставится все больше и больше техники. Звено Олега

Егоровича Глушкова занято ремонтом сельхозинвентаря. Подготовленные сеялки, плуги, культиваторы отличаются высоким качеством.

Успех сопутствует братьям Родиону и Александру Гагарину и Василию Калинину. Их задача — подготовка зерновых комбайнов. Подавляющее число отремонтированных ими машин комиссия признала с оценкой «хорошо».

Л. СИНКИН,
и. о. диспетчера
совхоза «Рассвет».

Надой — по 10 килограммов

Работники животноводства пяти ферм совхоза «Горский», возглавляемые бригадиром Михаилом Дмитриевичем Кронцевым, делом отвечают на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с каждым днем повышают продуктивность дойного стада. Закончившийся первый месяц третьего года пятилетки был для дойрок и скотников фермы месяцем ударного труда. За это время от каждой буярной коровы было получено по 247 килограммов молока. Сейчас ежесуточные надои у них превышают 10 килограммов.

Достигнуть такого показателя позволило рациональное использование кормов, стремление людей отметить год ударным трудом. Животноводы дали слово завершить выполнение годового плана сдачи молока государству к 7 октября — пер-

вый годовщине принятия Основного Закона. Дополнительно до конца года будет произведено и продано много ценной продукции.

В развернувшемся социалистическом соревновании первенство держат дойки Лидия Николаевна Бердюгина, Вера Федосеевна Пьянкова, Елена Николаевна Козлова, которые получили за месяц от каждой коровы своей группы по 270—280 килограммов молока. Сейчас ежесуточные надои у них превышают 10 килограммов.

Успешному труду дойрок соответствует добросовестный труд скотников А. М. Исыпова, Г. В. Ермакова и В. В. Радостева. По 255 килограммов молока обеспечили они надой по бригаде. На лидеров соревнования равняются и другие животноводы хозяйства.

А. ИВАНОВ.

Пока под толстым снежным покровом дремлют хлебные нивы, механизаторы колхоза имени 21 партсъезда прилагают все усилия, чтобы в третьем году пятилетки обеспечить высокую отдачу гектара. На плантации зерновых и пропашных культур вызываются органические удобрения, проводится накопление влаги. Снежные валы рассекают поля на

площади около полутора тысяч гектаров. Люди прилагают все усилия, чтобы как можно больше создать запас влаги.

Механизатор первой бригады Николай Васильевич Мансков за последнюю пятидневку провел снежную пахоту на площади 180 гектаров, занял первое место не только в бригаде, но и в хозяйстве. Об этом трудовом

успехе сразу же стало известно всему коллективу колхоза. Выпущенная «Молния» рассказала про дела механизатора, призвала следовать его примеру. Такой моральный стимул положительно оказывается на производительности труда других трактористов.

А. КОСТИН,
секретарь парткома
колхоза имени 21 парт-
съезда.

ской зоны полностью удовлетворят свои потребности для посева. Но пока элеватор не готов выдать эти семена, работы по их очистке разворачиваются очень медленно. Может получиться так, что вывозка семян затягивается до весны.

Надо сказать, что в этом году по сравнению с предыдущим, в хозяйствах неплохо поработали по заготовке семян многолетних трав. Всего по району заготовлено 96,4 тонны.

А вот с качеством семян дела обстоят плохо. Имеющиеся семена надо еще раз пропустить через решета. Очищать семена и доводить их до нужных кондиций — задача дня. С ней нужно справиться в срок.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

В райкоме партии состоялся семинар секретарей партийных организаций совхозов, колхозов, промышленных предприятий и школ. Перед секретарями выступили с докладами: «XXV съезд КПСС о кадровой политике» — первый секретарь райкома КПСС В. И. Насонов, «О комплексном подходе в планировании партийной работы» — секретарь райкома партии В. Т. Коровин, «О росте рядов партии и оформлении дел по приему в партию» — рассказала заведующая сектором партийного учета райкома КПСС Н. И. Шерина, «О партийных взносах» сделал информацию инструктор райкома партии Е. С. Сумин.

Слушатели задали интересующие их вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы.

Л. СЕМЕНОВ.

ПОДГОТОВКА СЕМЯН

Им. 21 партсъезда	74,9	40,3	ших кондиций в совхозах «Бачатский», «Новый», «Родина», «Новопестеревский», в колхозе имени 21 партсъезда, совхозе «Пермаковский».
Им. Ильича	70,9	41,0	
«Правда»	63,0	14,3	
«Кузбасс»	49,1	32,2	
«Сибирь»	37,6	19,6	

ПО РАЙОНУ 66,5 23,8

Всего кондиционных семян по всем показателям в хозяйствах района на первое февраля имелось 18730 тонн, или прибавка за последние пятнадцать дней составила только 410 тонн, что составляет 1,6 процента. Это, конечно, недостаточно. За это время только 3,8 процента прибавилось семян I и II классов. Продолжается очистка семян по доведению их до высокого качества.



НА РОДИНЕ В. И. ЛЕНИНА
Растет поток экскурсантов, приезжающих в родной город Владимира Ильина-Ленина. Гости Ульяновска знакомятся с местами, где родился, прошел детство и юношеские годы В. И. Ленин. Они восящают мемориальные дома, где жила семья Ульяновых, Дом-музей В. И. Ленина, осматривают Ленинский Мемориал.

На снимках: у Ленинского Мемориала в Ульяновске; рабочие и служащие совхоза имени Гал Ульяновской области на экскурсии в Ульяновском филиале Центрального музея В. И. Ленина.

(Фотохроника ТАСС).

Труженики совхоза «Новостеревский» добрыми делами встречали юбилей нашей Родины — 60-летие Великого Октября и принятие новой Конституции ССР. На производственных участках прошли партийные и рабочие собрания. С коммунистами и беспартийными проводились индивидуальные беседы, разрабатывались и принимались социалистические обязательства. Рабочий комитет совхоза с администрацией совхоза определил меры материального и материального поощрения. Новостеревчане работали под девизом: «План двух лет пятилетки — к юбилею Октября».

Инициатором соревнования выступила бригада животноводов первой фермы (бригадир В. А. Бабанин, председатель местного комитета фермы Н. Ф. Кутинцев). Коллектив бригады решил выполнить план по наядо молока выполнить и в октябре 1980 года, надоить от коровы Ольга Исаева, Нина Захаркина, Вера Осипова, Антонина Подлипская, скотник Николай Исаев. Эти животноводы включились во всесоюзное соревнование молодых по доброй встрече 60-летия Ленинского комсомола. Они решили задание по наядо молока за зимне-стойловый период (1550 килограммов от каждой фуражной коровы) выполнить 25 апреля 1978 года, т. е. к открытию XVIII съезда ВЛКСМ. Особый успех выпал на долю членов звена Алексея Михайловича Логунова с третьей фермы. Этот коллектив выработал ход из дня в день добиваться увеличения результатов. Так, 22 доярки перешагнули 3-х тыров, или собрали зеленой масы на 110 центнеров больше, чем в целом по совхозу.

Социалистическое соревнование помогло животноводам совхоза из дна в дно добиваться успехов, равен 444 граммам, вместо 372 граммов планируемых. Снижен и себестоимость получаемой продукции.

Определенные трудности сложились нынче в колхозе. Четвертый засушливый год подряд принос дополнительные хлопоты хлеборобам. Но люди сделали все от них зависящее, чтобы вырастить урожай и убрать его своевременно. Так, Александр Васильевич Пестерев, председатель рабочего комитета колхоза, делового отношения к порученному делу

всех животноводов, результатом соревнования. Добросовестно трудятся доярки Ольга Исаева, Нина Захаркина, Вера Осипова, Антонина Подлипская, скотник Николай Исаев. Эти животноводы включились во всесоюзное соревнование молодых по доброй встрече 60-летия Ленинского комсомола. Они решили задание по наядо молока за зимне-стойловый период (1550 килограммов от каждой фуражной коровы) выполнить 25 апреля 1978 года, т. е. к открытию XVIII съезда ВЛКСМ. Хотется отметить, что эта бригада вышла победителем в социалистическом соревновании по итогам работы в летне-настийский период. Лидирует коллектив бригады и сейчас в выполнении взятых социалистических обязательств. В настоящем время надзор по этой бригаде составляет 8 килограммов молока от фуражной коровы, или на 280 килограммов больше задания. Инициаторы бригады поддерживают другие животноводческие колхозы, в которых работают более 150 голов.

Комсомольско-молодежный колхоз под руководством Василия Егоровича Исаева со второй фермы выполнил двухлетний план двух лет пятилетки по производству мяса выполненный уже первого июля 1977 года. И 10 августа — план юбилейного года. В настоящем времени бригада на своем счету имеет свыше 500 центнеров.

Коммунист Николай Капкаев, председатель рабочего комитета совхоза «Новостеревский».

В СТАТЬЕ! Суд идет — гулко разнеслось по зрительному залу Дома культуры. Разом смолкли все разговоры, и установилась тишина. Только изредка ее нарушили всхлипы двух плачущих женщин, сидящих в первом ряду, да глубокие вздохи стоящих рядом мужчин.

Как-то непривычно прозвучала эта фраза в помещении, которое предназначено для других мероприятий: просмотр кинофильмов, концертов, проведения торжественных заседаний.

На скамье подсудимых трое: два пятнадцатилетних подростка и великовозрастный, давно не бритый, дедушка. На лицах подростков можно было прочесть волнение, оно проявлялось в поворотах головы, движениях рук, которыми они беспокойно теребили края своих костюмов. Они не смотрели в зал. Только иногда исподлобья бросали внимательный взгляд в сторону, где находились их родители.

Совершенно по-другому вел себя их «друг». Ему 25 лет. По-настоящему он еще никогда не работал. То сидел на лавке, как он выражается, «предков», то государство содержало его в местах не столь отдаленных. Развалившись на стуле, он спокойно взирал вокруг, как будто происходящее здесь, это не события, происходящие здесь, это не настало.

◆ Граница идеологической работы СОРЕВНОВАНИЕ — ВАЖНЫЙ ФАКТОР КОМПЛЕКСНОГО ВОСПИТАНИЯ

многие труженики совхоза, особенно молодые. В нашем хозяйстве действует и коллективное наставничество: шефство бригады В. М. Шепина над комсомольско-молодежной бригадой В. Исаева.

Однако наряду с положительными примерами есть и существенные недостатки. Уровень и результативность идеально-воспитательной работы пока еще не отвечает требованиям дня. Слабо работают на формах женсовета, редколлегии, совет профилактики и совет опорного пункта, цеховые комсомольские организации. Состояние трудовой дисциплины также не на должном уровне. Специалисты среднего звена на редко выступают перед рабочими с лекциями и беседами. Имеют место срывы занятий в системе партийно-экономической учебы.

Центральный комитет КПСС в постановлении «Об осуществлении Орским горкомом партии комплексного решения вопросов идеально-воспитательной работы» рекомендовал формировать у каждого человека коммунистическое отношение к труду и народному достоянию. Поэтому социалистическое соревнование должно повышать творческую активность работников, способствовать дальнейшему претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС, направляемых трудающимся на подъем эффективности общественного производства и качества работы, на выполнение и перевыполнение планов и обязательств десятати пятилетки.

Ю. КУРСКИЙ,
председатель рабочего комитета совхоза «Новостеревский».

СУДЕБНОЕ заседание началось как обычно: обвинительный акт, опрос свидетелей и подсудимых, их родителей. При разборе выяснилось, что двое подростков пытались помочь ломинки изнутри при помощи ломинки в замки, проникли в продуктовый магазин. Были похищены пять бутылок водки, конфеты и папиросы. Толкнул их на него Сергей С., который сейчас сидит рядом с Николаем Капкаевым.

Конечно, этого могло и не случиться, если бы в семьях, где воспитывались Николай и Виктор (так зовут этих подсудимых), все было в порядке.

Отец Николая частенько приходил домой в нетрезвом состоянии, и на упреки жены отвечал однозначно:

— Выпил, Мария, с друзьями. Не на свою же. Вот и тебе придется перепала с общего стола. Сегодня возил комбикорм, и иногда исподлобья бросали внимание на него. Как не приложиться на радостях от доброй сделки.

Мать иногда принималась ворчать:

— Как тебе не стыдно. Дети же слушают. Подумай о них...

Мальчики еще слушать разговоры старших, — мыслел он нечленораздельно, — ответ. — У него получит несколько тупиков. Поэтому и не будет, а нам — не большая добавка, тем более, настороять на своем, переломить Ивана. А он, чувствуя это, говорил иногда с ухмылкой:

— Ну, что, съела? Не лезь дальше, чтобы не хуже других

НА ТЕМЫ: МОРАЛИ

ВИНОВАТ

Перед Николаем встала проблема: или быть битым, или где-то достать колесо и вилку.

Второе оказалось более приемлемым. Правда, был риск, что воры заметят, и на другой день к приходил воры.

Иначе другой перехватит. Так было и так будет.

Жена пробовала возразить ему, но ее попытки всегда кончались неудачей. И она безрезультатно умоляла, как только пытаясь, из-под ложемента, вытащить из-под воротника Ивана. Она знала, что ничего не сможет сделать, кроме как затаиться на стуле, на котором сидела.

Отец знал, что сын совершил кражу (в деревне шел разговор о том, что кто-то увел велосипед). Дело, кажется, прошлое, чтоб не хуже других

и скончалась в близлежащем магазине.

— Ну, что, съела? Не лезь

в свое дело.

Аленка и Николай внимательно слушали диалог старших. Аленка была слишком мала и не могла понять, о чем же спорят родители. А вот Ницкая (ему было лет девять) как-то незаметно заняла позицию отца, который частенько подхватывал его.

Мария, украдкой смахнув

глаза, сказала:

— Уандель — вальянется доска, насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Цыц! Чтоб я больше этого не слыхал.

Мария, украдкой смахнув

глаза, сказала:

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— Уандель — вальянется доска,

насыпь, шумно прихихыбал суп, вилку.

— Я не бантит. Это у них «не укради!» а у меня своя языка.

— Продолжал он куряжиться.

— У

